

С Н О В А В Л О Н Д О Н

ЛОНДОН, 6 сентября. (ТАСС). Артисты советского балета выступят скоро в крупнейшем лондонском концертном зале «Альберт-холл» вместе с английской труппой «Лондон фестиваль балет» на международном фестивале балета. Об этом сообщил на пресс-конференции импресарио Том Арнольд. Он заявил, что ведущие партии будут исполнять мастера советского балета из труппы Большого театра, Ленинградского театра имени С. М. Кирова и других театров Советского Союза. Фестиваль продлится с 26 декабря по 19 января.

В. М. ...

В. М. ...

6 СЕН 1963